Anvandar -och monteringsanvisning

Easylift Sangbord/arbetsbord
N43541 Easylift Over Bed Table Beech Top — Standard Base

NRShR N43553 Easylift Over Bed Table Beech Top — Standard Base — Low

Healthcaref N43565 Easylift Over Bed/Chair Table — Beech Top — Curved Base

Putting People First N43577 Easylift Over Bed/Chair Table — Standard Top — Curved Base
N43589 Easylift Over Bed/Chair Table — Tilt Top — Curved Base
N85195 Easylift Over bed/Chair Table — Beech Tilt Top — Curved Base

3

N43541 N43553

g

Allman sakerhetsvarning

Se till att dessa instruktioner ar fullstandigt lasta
och implementerade. Underlatenhet att gora det
kan leda till skada. Forvara dessa instruktioner
pa en saker plats for framtida referens.

1.0 Avsedd anvandning

Easylift Over Bed Table Series ger anvandarna
en fast, plan yta som ar lamplig for att ata,
skriva, lasa, etc. Enkelpelar-konstruktionen och
justerbar hojd goér dem lampliga att anvanda
med de flesta typer av sangar och stolar.
N43565, N43577, N43589 & N85195 ar ocksa
lampliga for anvandning med rullstolar.

2.0 Sakerhetsatgarder

Se alltid till att bordet ar korrekt placerat och
justerat sa att det kan anvandas sakert och
bekvamt.

Luta dig inte eller sitt pa bordet.

Overskrid inte den sékra arbetsbelastningen pa N43565 ) N43577
25 kg jamnt fordelat. /.

Placera inte heta redskap, porslin etc. direkt pa
bordsytan. Maximal varmebestandighet 65°C.

Var forsiktig nar du flyttar bordet 6éver ojamna
eller ojamna ytor. Lyft bordet dver stora asar
och breda springor.

Var forsiktig med lutande bordsskivor sa att du
inte klAmmer fingrarna mellan fasta och rérliga
delar.

N43589 N85195

EUFORIA AB ¢ Artillerigatan 89 ¢ 115 30 STOCKHOLM

Tel 08-591 292 50, 070-752 02 28 ¢ info@euforia.se ® www.euforia.se




3.0 Upppackning e Sakra med M8 x 50 skruvar och
delade brickorna, bild 3.

Ta bort forpackningen och kontrollera alla
delar noggrant innan du satter ihop produkten.
Montera inte om nagra delar ar skadade. Alla
verktyg som kravs for att montera produkten
medfoljer. Var forsiktig nar du hanterar den
fjaderbelastade pelaren.

Innehall:

e Basenhet (hjul monterade)

o Lyftpelare

e Toppmontering (fast eller delad topp)
e M8 x 50 mm skruvar x 3 For att fasta bordsskivan:
e M8 x 15 mm lockskruvar x 4
e M8 brickor x 7

e Placera bordsskivan upp och ner pa

) golvet.
e Delad bricka x 3
o Nyckel Var férsiktig nér du gér detta med N43589
o Insexnyckel & N85195 sa att den gangjarnsférsedda

delen inte svédnger bort fran ramen. Detta
kan orsaka skador och skada

4.0 Montering lutningsmekanismen.

Pelaren innehaller en tryckfjader som dppnas « Placera pelaren och basenheten pa
snabbt, i den riktning som visas (bild 1), om plats, bild 4

den trycks ihop under monteringen. Hanteras e Sakra med M8 x 15 lockskruvar och

varsamt. M8 brickor.
Nar den val ar monterad sakerstaller vikten av

bordsskivan att den "snabba expansionen”
inte intraffar under anvandning.

e Lat bordet skjutas ut till maximal hoéjd
innan du gar tillbaka till hjulen.

Bild 1

For att fasta fjaderbelastad pelare:

e Placera basenheten pa sidan och
lokalisera fjaderpelaren pa plats, bild 2.

EUFORIA AB e Artillerigatan 89 ¢ 115 30 STOCKHOLM
Tel 08-591 292 50, 070-752 02 28 » info@euforia.se ® www.euforia.se



5.0 Justeringar Hojd

For att sanka bordsskivan:

e Lyft spaken (A) pa undersidan av
bordet nara den fjaderbelastade
pelaren, bild 6.

e Tryck ner bordsskivan for att sanka till
onskad hojd.

e Slapp spaken for att lasa i lage.

For att hoja bordsskivan:

e Dra bordsskivan uppat. Det ar lampligt
att stddja basen med foten nar du
lyfter toppen.

Tilt - Endast modeller N43589 & N85195

Bordsskivans lutningsvinkel kan justeras till
foljande vinklar; 24°, 31°, 37°, 42° & 47°.

Var noga med att inte klamma fingrarna
mellan de fasta och rorliga delarna av bordet
nar du anvander tiltmekanismen.

For att Oka lutningsvinkeln:

e Hall i kanten pa bordet (B), bild 7.
o Lyft bordsskivan tills sparrhaken (C)
hakar i onskat lage.

For att minska lutningsvinkeln

e Hall i kanten pa bordet (B), bild 7.

o Lyft bordsskivan sa langt det gar for
att frigbra sparrmekanismen.

e Sank tillbaka bordsskivan till det
plana, horisontella laget.

Bild 7

EUFORIA AB e Artillerigatan 89 ¢ 115 30 STOCKHOLM

Tel 08-591 292 50, 070-752 02 28 ¢ info@euforia.se ® www.euforia.se




6.0 Rengodrning

Rengor regelbundet med ett neutralt
rengoringsmedel for allmant bruk och varmt
vatten.

Kontrollera att rengoringsprodukten ar lamplig
fore anvandning. Anvand inte slipande
rengdringsmedel eller trasor eftersom detta
kommer att skada ytan permanent och gora
garantin ogiltig.

For att desinficera, torka av med en utspadd
bleklésning och skdlj noggrant med farskt
vatten.

Lat produkten torka ordentligt fore
anvandning/férvaring.

Anvand inte fenolbaserade rengdringsvatskor.

Anvand inte varmt vatten. Bordsskivan har en

maximal varmebestandig temperatur pa 65°C.

7.0 Underhall

Kontrollera att hjulen ar ordentligt monterade
och fria att rotera.

Ta bort ansamlingar av smuts/skrap med
jamna mellanrum.

Kontrollera att hojdjusteringsmekanismen
fungerar smidigt och att bordet laser sig
sakert pa plats dver hela héjdomradet.

Kontrollera att lutningsjusteringen fungerar
smidigt och lases sakert pa plats.

Inspektera produkten regelbundet fér tecken
pa slitage. Eventuella misstankta fel eller
skador ska omedelbart rapporteras till
leverantéren och produkten tas ur drift.

8.0 Avfallshantering av produkten

Produkten ska rengdras noggrant fore
kassering.

Produkten ar tillverkad av metall och plast
och kan kasseras genom lokala
hushallsavfalls- och atervinningscentraler
eller genom lokala
handelsavfallsinsamlare.

9.0 Garanti

Euforia AB, garanterar denna produkt
under en period av 12 manader fran
inkdpsdatumet mot felaktiga material och
utférande. Denna garanti tacker inte;
missbruk, storning eller manipulering av
nagon del av produkten.

Eventuella garantier utfardade av Euforia
AB paverkar inte dina lagstadgade
rattigheter.

EUFORIA AB e Artillerigatan 89 ¢ 115 30 STOCKHOLM

Tel 08-591 292 50, 070-752 02 28 ¢ info@euforia.se ® www.euforia.se






